

TESTO UFFICIALE  
TEXTE OFFICIEL

PARTE PRIMA

LEGGI E REGOLAMENTI

ERRATA CORRIGE.

**Legge regionale 21 gennaio 2003, n. 3.  
Soppressione della Commissione regionale di controllo  
sugli atti degli enti locali. Disposizioni in materia di con-  
trollo preventivo di legittimità sugli atti di enti pubblici  
non economici dipendenti dalla Regione. (Pubblicata sul  
Bollettino Ufficiale n. 8 del 25 febbraio 2003).**

Per errore in sede di coordinamento formale del testo approvato dall'aula del Consiglio è necessario apportare le seguenti correzioni, parte italiana e, di conseguenza, parte francese:

- all'articolo 9, comma 1:

*Anziché:*

«articolo 7»

*leggere:*

«articolo 8»

- all'articolo 10, comma 1:

*Anziché:*

«articolo 8»

*leggere:*

«articolo 9»

- all'articolo 10, comma 3:

*Anziché:*

«articolo 7»

*leggere:*

«articolo 8»

- all'articolo 12, comma 1:

*Anziché:*

«articolo 8»

*leggere:*

«articolo 9»

PREMIÈRE PARTIE

LOIS ET RÈGLEMENTS

ERRATA.

**Loi régionale<sup>o</sup> 3 du 21 janvier 2003,  
portant suppression de la Commission régionale de  
contrôle sur les actes des collectivités locales. Disposi-  
tions en matière de contrôle préalable de légalité sur les  
actes des établissements publics non économiques qui  
dépendent de la Région. (Publiée au B.O. n° 8 du 25 fé-  
vrier 2003).**

Des erreurs ayant été commises lors de la coordination formelle du texte approuvé par le Conseil, il s'avère nécessaire de corriger comme suit la version italienne et, par conséquent, la version française:

- Au premier alinéa de l'article 9:

*au lieu de:*

«article 7»

*lire:*

«article 8»

- Au premier alinéa de l'article 10:

*au lieu de:*

«article 8»

*lire:*

«article 9»

- Au troisième alinéa de l'article 10:

*au lieu de:*

«article 7»

*lire:*

«article 8»

- Au premier alinéa de l'article 12:

*au lieu de:*

«article 8»

*lire:*

«article 9»

---

*Anziché:*

«articolo 7»

*leggere:*

«articolo 8»

*Anziché:*

«articolo 9»

*leggere:*

«articolo 10»

---

*au lieu de:*

«articolo 7»

*lire:*

«articolo 8»

*au lieu de:*

«articolo 9»

*lire:*

«articolo 10»

---